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Обфунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі,
його очіttуваноЇ вартості та/або розміру біоджетного призначення щодо

закутtівлі:
дuзельuе поишво (код за дК О21:2015: 09130000-9 -Нафта і дuстuлятu),

тоLJюнu
Ідентuфікаt'гюр закуїdвлі: UА-2024-09-24-008213-а

На вшонашя постанови КМУ від  11  жовтня 2016 р. № 710 «Про ефектmне використанш
дq]жавних коштів»  у  зв'язку  із  необхідіhстю  проведенш  закуґhвлі:  дизегіьне  паливо  (код за дК
О21:2015:  09130000-9  -  Нафта  і  дістиляти)  д]ія  потреб  Львівського  комунального  пLщіриємства
«МуЕdщшаjіьна вартаD> забезпечити оприлюдіення обкрунтування технічних та якісних характеристик
предмета закупівлі, його очікуваноі. вартості та/або розміру бюджетного іризначенш на власному веб-
сайті.

І. Назва предмета закупівлі і3 зазначенням коду за €дuним закупівельним словнuком:
- дизе]іьне паливо (код за дК О21 :2015 : 09130000-9 - Нафта і дисти7іяти), талони.

2. Обґрунтування технічних та якісніLх характеристик предмета закупівлі:
Обґрунтувашя необхідності закупівлі даного виду товару - замовник здійсшоє закупівшо даного віщу
товару, оскіjіьки він за своі.ми якісЕіими та техіЬчними характфистиками найбільше відіовідат"е
вимогам та потребам замовнша.

Наймецування товару одшпщявиміру Кількість

дизельне паdішо л 1000

Постачаjіьшж передає уповноваженому іредставнику Замовшжа за адресою: вул. Зелена, 9, м. Львів,
Львівська область,  УкраЇна, 79005  Товар у власhсть Замовника у вшщді таjюнів,  що підтверджує
іраво Їх власника на отримашія на АЗС Учасника фіксованоЇ кількості Товару певного найменування
і маркіь які позначені на ґпж.
Строк поставки товару - з дати укладашя договору до 31 грудня 2024 року.
Термін діі. тало]Ьв необмежений, або не менше 12 місяіdв з дати укладашя договору, з можлшістю
безкоштовного подальшого обміну тфміном не менше 24 місяців  з дати взятгя Постачальником
зобов'язаш за щм договором. У разі зміни зовніпіньоЇ форми талонів, Замовник (уповноважена на те
за довіреhстю особа Замовника) здійсшоє обмін талонів у Постачальника безпосередньо під час Їх
пред'явлеішя за місцем використання на таку саму кількість, того ж номінаТіу та такого ж асортименгу
без додатковоЇ оішати Замовником на інші (новоЇ форми) татюнів.

3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетіюго прuзначеFLня..
- Очікувана вартість закуіhвлі становигь - 54 630.00 грн. з ПдВ.
При  визначеші  очікуваноЇ  вартості  замовшк  враховував  метод  визначешя  очікувано1'  вартості
предме'іу закуіhв]іі - розрахунок очікуваноЇ вартості товарів/послуг методом порівняішя р-ови цін,
іцо визначешй в Наказі Міністерства розвитку економіщ торгівлі та сітіьського господарства УкраЇни
від 18.02.2020 Ng 275 «Про затверджешія ітримірноЇ методики вшначення очікуваноЇ вартості ікредмета
закупівлі». Очікувана вартість розрахована та визначена методом порівшшя ришових цін, на підставі


